
RAPORT DE IMPLEMENTARE AL PROIECTULUI CNFIS FDI 2023-F-0136 
 

 

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2023-F-0136 

Denumire instituţie: UNIVERSITATEA DIN PETROSANI 

Titlu proiect: 
Internaționalizare sustenabilă prin cooperare, multiculturalism și 

transformare digitală la Universitatea din Petroșani, Sust@Int_UPET 

Domeniu vizat: 2.Internaționalizarea învățământului superior din România 

Bugetul aprobat: 233.000 LEI 

 

Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă consolidarea imaginii UP prin creșterea dimensiunii 

internaţionale a activităţilor, a competitivității, atractivității și îmbunătățirea constantă calității academice 

și de cercetare științifică, intensificarea schimburilor academice, transformarea sistemică, pentru a ne 

adapta schimbărilor și provocărilor globale în educație. 

R1 Am participat la 2 conferinte internationale pe educatie, organizate sub patronajul CNR: NAFSA 

Washington, EAIE Rotterdam și un targ de recrutare în EAU,cu scopul de a întări parteneriatele existente, 

a încheia noi parteneriate și a iniția demersurile de a atrage noi studenți străini. Având drept obiectiv, 

dezvoltarea internaționalizării la nivelul UPET, am continuat activitățile ca membri ai consorțiului european 

EURECA-PRO. 

 

R2 S-a elaborat un ghid dedicat studenților internaționali, care cuprinde informații despre anul pregătitor 

de limba română și sfaturi utile pentru a se adapta la viața în comunitatea locală 

R3 s-a elaborat un pliant de promovare a programului de masterat in limba engleza  

R4 Furnizarea suportului informațional pentru promovarea atât pe teren, cât și online a avut loc prin 

revizuirea și îmbunătățirea materialelor existente. S-au elaborat un spot promotional pentru promovarea 

programului de masterat in limba engleza si un video de prezentare al UP 



R5 S-a organizat o Caravană de admitere în Republica Moldova pentru atragerea studenților din 
categoria românilor de pretutindeni. A fost planificată participarea la Târgul universităților și 
vizitarea liceelor, in perioada 3-5.07.2023.  

 

R6 Au fost organizate evenimente sub conceptul de IaH: training de formare staff-ului UPet: “Unity in 

Diversity”(20.05.2023), Workshop-ului „Together  for a European University”, organizat cu ocazia 

sărbătoririi anuale a zilei Europei (9.05.2023), 75’ Anniversary Gala UPET yesterday, today, tomorrow -

steps towards internationalization (13.10.2023), International Days, în vederea creșterii capacității de 

internaționalizare, prin împărtășirea de bune practici și informații specifice, prin participarea invitatilor 

străini, precum și personal academic al UP. 

 

 



R7 Tot in conceptul de IaH, a fost organizat un Workshop dedicat studenților doctoranzi 

„Tips & trics – how to write a scientific paper” programat in data de 27.11.2023,  care 

a urmărit să contribuie la îmbogătirea și perfecționarea cunoștiințelor doctoranzilor 

către o cercetare creativă. (au fost asigurate cheltuieli de protocol si materiale 

promotionale) 

 

R8 Pentru integrarea studenților internaționali 

ai UPET a fost organizat UP Campus Welcome 

Day & City Tour (3.10.2023), unde cu sprijinul 

studenților români, aceștia au avut 

posibilitatea de a se familiariza cu campusul 

universității, activități extracurriculare 

specifice. (cheltuieli de organizare și kit de prezentare Upet). S-a 

desfasurat in data de 6 decembrie 2023 evenimentul cu o 

componentă multiculturală, dedicat studenților internaționali “ 

Let’s know each other”, unde vor fi împărtășite tradiții, obiceiuri, 

masă tradițională, vor avea loc concursuri cu premii 

simbolice.(cheltuieli de protocol si materiale promotionale 3000 

lei) 

 

 

R9 A fost organizată excursia tematică tradițională “Discover 
Romania together”,în 3.11.2023 dedicata studentilor 
internationali pe traseul Petroșani-Salina Turda.  

 

 

 

R10 S-a organizat Erasmus Fair, activitate de stimulare a mobilitatilor 

studentesti, tombole cu premii, expozitie foto , unde studentii 

participant au avut ocazia sa afle prin  povestile studentilor Erasmus, însoțite de fotografii despre ce a 

insemnat mobilitatea Erasmus pentru fiecare. 



   

R11 S-a organizat un concurs de stimulare a mobilităților 

studențești, “Student ambasador”, cu un material 

foto/video prin care studenții  își povestesc experiențele 

trăite în mobilitate; au participat 12 studenți, s-au acordat 

7 premii și mențiuni în valoare de 4000 lei. 

 

 

R12.Am continuat inițiativa începută în proiectul anterior 

CNFIS FDI 2022-0376, prin susținerea financiară a rețelei de studenți sub titulatura de “UPET mates”, care 

să vină în sprijinul studenților internaționali pentru o mai bună acomodare. Au fost selectați 6 studenți 

locali, care au fost recompensați cu o bursă de 500 lei/lună, pentru o perioadă de 3 luni (9000 lei) 

R13 A fost continuată modernizarea spațiilor destinate internaționalizării din proiectele 
anterioare, prin crearea unui spațiu modern,unui HUB student-friendly, unde aceștia pot petrece 
timp impreuna, desfasura activitati de networking, socializare, etc  

  

 

 



R14 A fost implementat un sistem modern de signalistica prin instalarea unui echipament profesional 

digital de tip Infokiosk – Totem, în locurile cu trafic maxim ale UP, testare in faza pilot, urmand a fi dezvoltat 

in anii urmatori prin finantare pe linia proiectelor de tip FDI. 

  

 

R15 S-a realizat o remodelarea arhitecturii site-ului propriu prin crearea unei pagini unice care cuprinde 

toate informațiile specifice domeniului International. https://www.upet.ro/en/information-for-foreign-

students/# 

R16 Pentru a asigura vizibilitatea și sustenabilitatea activităților proiectului, evenimentele au fost 

mediatizate in presa locala si pe retelele proprii de socializare. http://cronicavj.ro/wp/craciun-romanesc-

alaturi-de-africani-asiatici-spanioli-si-moldoveni/ 

R17 Pentru consolidarea conceptului de branding și identitate vizuală, s-a constituit un nou kit de 

prezentare cuprinzand obiecte promotionale 

Proiectul a fost manageriat corespunzător, fiecare dintre experți având sarcini realizate integral 

până în prezent, urmând să încheie activitățile planificate, directorul de proiect. 

Au fost îndeplinite sub-activitățile prevăzute, conform calendarului proiectului, au fost 

demarate și efectuate achizițiile de echipamente software, hardware și training necesare 

îndeplinirii obiectivului proiectului (grad de realizare: 100%). 

 

Director de proiect, 

Lector univ.dr. Oana Răvaș 

Director Departament de Cooperare și Programe Europene 
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